
-1- 

 
 

ぐんま外国人総合相談ワンストップセンター                                 

（群 馬 外 國 人 綜 合 諮 詢 中 心） 

群馬縣前橋市大手町 1-1-1 昭和廳舎 1 樓 TEL 027-289-8275 FAX 027-289-8276 

Gunma-ken Maebashi-shi Ote-machi 1-1-1  Showa chousha 1F   

https://sites.google.com/view/gunma-onestop/chinese  e-mail: gtia-intlgrp@gtia.jp  

中国語繁体字版 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

語     言 星期一 星期二 星期三 星期四 星期五 

英    語 〇 〇 〇 〇 〇 
華    語 〇 〇  〇 〇 

   葡萄牙語 〇 〇 〇 〇 〇 
   西班牙語 〇 〇  〇 〇 
   越 南語 〇 〇 〇 〇 〇 

 
 為外國人舉辦的法律諮詢會  

       (免費・嚴守秘密・配口譯人員) 
前橋市  ◆日期:  1 月 15 日（週日）10:00～15:00（受理 14:30 截止） 

◆地點: 群馬外國人綜合諮詢中心 (前橋市大手町 1-1-1 昭和廳舎 1 樓) 

伊勢崎市 ◆日期:  2 月 5 日 （週日） 10:00～15:00（受理 14:30 截止） 

◆地點: 伊勢崎市役所 東館 5 樓 第 4 會議室 （群馬縣伊勢崎市今泉町 2-410） 

◆諮詢人員:  律師・行政書士・社會保險勞務士・年金事務所職員  

◆口譯人員:  華語・英語・葡萄牙語・西班牙語・越南語（他加祿語僅限 2/5） 

◆預約者優先   

◆依新冠病毒狀況，内容有可能會變更。 

◆預約・諮詢: 群馬外國人綜合諮詢中心 

◆TEL： 027-289-8275   （090-1215-6113 僅限 2/5） 
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SOS    

歡迎諮詢「群 馬 外 國 人 綜 合 諮 詢 中 心」 
 
群馬外國人綜合諮詢中心常駐英語、華語、西班牙語、葡萄牙語、越南語的工作人員，為外國居民提供

生活諮詢。 
  
群馬縣前橋市大手町 1-1-1 昭和廳舎 1 樓 
電話 027-289-8275   FAX 027-289-8276   諮詢時間：9:00 - 17:00 (週一～週五) 

 

https://sites.google.com/view/gunma-onestop/
mailto:gtia-intlgrp@gtia.jp
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2022 年度確定申告（納稅申報） 
2022 年度（令和 4 年）所得税等之申報期間為 2023 年 2 月 16 日(週四)～3 月 15 日（週三）。 

會場和受理時間等可能與去年有所變更，所以請向各市町村或就近的稅務局諮詢最新資訊。 

您若直接前往會場申報時，請按照整理券（入場編號劵）號碼順序受理， 

並以最少人數前去等，無論是否已接種疫苗，請持續配合防疫施策。 

此外，若身體不適時，請勿勉強，改日再申報。 

稅務署的休假日（週六、日、國定假日等） 

一般不受理諮詢及納稅申報書，但前橋和高崎的稅務署（確定申告會場） 

僅於 2 月 19 日（週日）及 2 月 26（週日）受理諮詢及申報。 

確定申告會場 

 

税務署名 會        場 日 期 税務署＆ 電話 

前橋 前橋問屋中心會館 

前橋市問屋町 2-2 
2/16～3/15 

前橋税務署 

Tel. 027-224-4371 

高崎 Viento 高崎 

高崎市問屋町 2-7 
2/16～3/15 

高崎税務署 

Tel. 027-322-4711 

桐生 桐生税務署 

桐生市末廣町 13-5   桐生地方合同廳 
2/1～3/15 

桐生税務署 

Tel. 027-22-3121 

伊勢崎 伊勢崎市文化會館 3 樓 

伊勢崎市昭和町 3918 
2/16～3/15 

伊勢崎税務署 

Tel. 0270-25-4045 

沼田 沼田税務署 

沼田市東原新町 1910-2  
2/1～3/15 

沼田税務署 

Tel. 0278-22-2131 

館林 

館林税務署 

館林市仲町 11-12 

 

Aeon Mall 太田 2 樓 Aeon Hall（大廳） 

太田市石原町 81  

2/1～3/15 

 

2/16～3/15 

館林税務署 

Tel. 0276-72-4373 

藤岡 藤岡税務署 

藤岡市藤岡 668-1 
  1/18～3/15 

藤岡税務署 

Tel. 0274-22-0971 

富岡 富岡税務署 

富岡市富岡 2741-1 
2/16～3/15 富岡税務署 

Tel. 0274-63-2235 

中之條 中之條税務署 

吾妻郡中之條町大字伊勢町 1022-１  
2/1～3/15 

中之條税務署 

Tel. 0279-75-3355 

 

e-Tax 利用國稅廳網站可在自家進行確定申告！ 

請參閱右側 QR 碼 

 

 

 

 

整理券 No.  
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僱用保険料 

   
僱用保險制度在勞工失業時提供必要的給付，具有與僱用相關的綜合功能之制度，目的在穩定勞工的生活及 

僱用並且協助再就業。 

若要成為僱用保險的被保險者，必需符合“預計連續就業 31 天以上”和“每週工作 20 小時以上”等條件。 
 

2022 年 10 月 1 日到 2023 年 3 月 31 日，勞工和雇主的僱用保險費率有所變更，請參閱下述一覽表。 

另外，年度中保險費率有可能會修改，請留意。 
 

 

負擔者 
 

 
事業種類 

勞工負擔 雇主負擔 

R4.4.1～
R4.9.30 

R4.10.1～
R5.3.31 

R4.4.1～
R4.9.30 

R4.10.1～
R5.3.31 

一般事業 0.3％ 0.5％ 0.65％ 0.85％ 

農林水産・※ 

清酒製造業 
0.4％ 0.6％ 0.75％ 0.95％ 

建築業 0.4％ 0.6％ 0.85％ 1.05％ 
 

※僱用園藝、飼養牛馬、酪農、養雞、養豬、内河水產養殖等技術人員及特定船員的企業，可依照 

一般事業的比率計算。 
 

僱用保險費 = 薪水總支付額（包括交通費等）或獎金總支付額 ×  僱用保險費率 

例如 在 A 公司上班的 B 先生，2022 年 10 月份的薪水 30 萬日圓則其保險費如下 

稅金、社會保險費等扣除前的薪水總支付額：30 萬日圓 

勞工者負擔額：30 萬日圓×0.5％＝1500 日圓   雇主負擔額：30 萬日圓×0.85％＝2550 日圓 

引用：https://jsite.mhlw.go.jp/yamagata-roudoukyoku/content/contents/001132987.pdf  

 

 

 

 

 

 

育兒假制度原則上自孩子出生至 1 歲（若不能進入托兒所等時則最長延至 2 歲）為止可取得休假的制度。

另外，您的公司即使無此制度，但其為法規制度，能否取得休假及必要條件可向群馬勞動局僱用環境·均等

室諮詢。 

 

不僅是生育孩子的女性（母親），身為父親的男性

也可以休育兒假。為了在孩子出生後就可以靈活

休育兒假，因此設立了「產後爸爸育兒假」。對育

兒假有不明之處，請諮詢。 

諮詢處   群馬勞動局雇用環境・均等室  

        027-896-4739 

 

有關育兒假福利，請諮詢您的公司或就近的 

Hello Work（官方職業介紹所）。 

引用：https://www.mhlw.go.jp/content/11911000/000977791.pdf  

 
2022 年１０月起，有何變更？？？ 

2022年 10月 1日施行

 

 

 

「何時可 

  休假？ 

   1 次可休 

    多久？」 

 
「請了假后、 

 擔心薪水…」 

 
「若公司拒絕給育児假時，

該如何？」 

https://jsite.mhlw.go.jp/yamagata-roudoukyoku/content/contents/001132987.pdf
https://www.mhlw.go.jp/content/11911000/000977791.pdf
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2023 年 1 月起，對居住在日本境外的親屬扶養扣除的審核條件將更加嚴格。 

居住日本境外的 30 歲至 70 歲的親屬為非扶養扣除對象，雖然如此但若符合下述任何一項則 

可成為扶養扣除對象。 

 

 

① 因留學而居住海外者 

② 障礙者 

③ 報税年度接受報税者提供的 38 萬日圓以上的生活費或教育費者 

 

 

 

 

有關制度之修改等，請參閱右側二維碼。 

（除日語版外，還有英語、中文、葡萄牙語、 

 西班牙語、越南語、菲律賓語） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

您是車主嗎？是否搬家？是否將車子轉讓予他人？ 
 

刪除登記（報廢車）、轉讓登記（更改名義） 
 

“汽車稅（按類型）”是每年 4 月 1 日對現在車檢證上的所有者（因貸款支付等原因賣方保留所有權

時，則為該車使用者）徵收的稅金。 

 

由於搬家地址變更、或將汽車轉讓別人、以舊换新或報廢時，請儘快在運輸分局辦理遷移、變更登記手

續。（若透過車行以舊換新或報廢車子時，請務必確認手續是否已正確完成。） 

若不能在 3 月 31 日前完成手續，可能會導致下述問題 

 

• 納稅通知書無法送至新地址 

• 收到已脫手汽車的納稅通知書 等 

 

 

                                              ★若未完成變更登記手續者 

                                        請儘早諮詢運輸分局 

 

https://www.pref.gunma.jp/07/p01100014.html 
 

 

【國税廳】 有關符合居住國外親属扶養扣除者 

 

 

 

https://www.pref.gunma.jp/07/p01100014.html

